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PREMIJER VLADE KANTONA SARAJEVO 

MINISTARSTVO ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KANTONA SARAJEVO  

MINISTARSTVO PRAVDE I UPRAVE  

KANTONALNA UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE SARAJEVO 

 

PREDMET: Zastupnička inicijativa - hitno  

 

Upućujem inicijativu radi  dostave informacije o izrečenim kaznama i naloženim mjerama o 

 postupanju u Elektrotehničkoj školi za energetiku u Sarajevu od strane Kantonalne uprave 

za inspekcijske poslove  za period 2020, 2021,2022 i tekuće 2023 godine. Od Ministarstva 

pravde KS tražim informaciju o broju prijava za djelovanje,upita koje su dostavili školi i 

odgovora koje su zaprimili a sve po predmetu o postupanju u Elektrotehničkoj školi za 

energetiku.Upućujem inicijativu Ministarstvu odgoja i obrazovanja da se izvrše detaljne 

radnje uvida u netransparentnost konkursne procedure za poziciju direktora škole u  

Elektrotehničkoj školi za energetiku.  Web stranica škole nije zabilježila aktivnosti po ovom 

pitanju i trenutno nemate zakonom propisanu informaciju o postupku koji je u tijeku. Tražim 

da istražite informaciju o  otuđenim knjigama Protokola iz 2020, 2021, 2022 godine kao i 

otuđenju privatne pošte za sindikalnu organizaciju. 

Obrazloženje: 

Na 7. sjednici Skupštine Kantona Sarajevo postavila sam pitanje koje mjere su do sada 

poduzete po pitanju dopisa radnika Elektrotehničke škole za energetiku u Sarajevu kojeg su 

uputili  na adresu vašeg resornog ministarstva. U međuvremenu broj radnika nad kojim se 

vrši organiziran mobing se povećao i danas govorimo o broju od 15 radnika. Trenutno stanje 

potvrđuje da su ovdje prisutni elementi mizoginije jer žrtve mobinga su samo žene.  

Opravdanost hitnosti ove inicijative je sumnja na protivzakonito djelovanje odgovornog lica 

Elektrotehničke škole za energetiku i povredu Zakona o srednjem obrazovanju i Člana 5, 96 i 

149 navedenog Zakona. Trenutno vodite proces za reizbor osobe na poziciju direktora škole 

koja se dovodi u vezu sa svim navedenim činjenicama koje imaju elemente korupcije i govore 
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o nezakonitom poslovanju škole. Zakononom je propisano da uskraćivanje izvršenja mjera 

inspekcijskog nalaza nalaže razrješenje  lica sa pozicije direktora škole. Nasilju nema 

mjesta u obrazovnim institucijama.  

S ciljem zaštite osnovnih ljudskih prava obespravljenih radnica kao i radi utvrđivanja 

činjeničnog stanja i uslova za rad u Elektrotehničkoj školi za energetiku u Sarajevu očekujem 

hitnu reakciju po svim inicijativama,  spremnost resornog ministarstva i premijera Vlade 

Kantona da okonča ovu agoniju i sprovede sve druge procese u skladu sa zakonom. 

 
U Sarajevu , 
26.06. 2023 godine 
 
Marijela Hašimbegović dia 
zastupnica  

 


